



**HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
e-mail: [hab.fou@mku.hu](mailto:hab.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetes letartóztatásba került a taxisofőrre késsel támadó rabló

a Debreceni Járásbíróság felfegyverkezve elkövetett rablás büntettének kísérlete miatt  
rendelte el a kényszerintézkedést a debreceni férfivel szemben

A gyanúsított 2015. november 5-én a kora délutáni órákban Debrecenben, a vasútállomás közelében szállt be a sértett által vezetett taxigépkocsiba és a város egyik külső részén lévő utcát jelölte meg úticélként.

A sértett a megérkezést követően a gépkocsiban ülve közölte a gyanúsítottal a viteldíj összegét, amikor is a debreceni férfi hirtelen kést vett elő a ruházatából és azt bal kezében fogva a taxisofőr nyakának jobb oldalához tartotta. Ezzel egy időben pedig felszólította a sértettet a nála lévő pénz átadására.

A sértett ezt követően jobb kezével megragadta a gyanúsított bal csuklóját és bal kezével sikerült a férfitől elvennie a kést, miközben a keze több helyen is könnyebben megsérült.

A gyanúsított ezután hirtelen kinyitotta a gépkocsi ajtaját, kiszállt és elfutott a helyszínről, azonban a kimerülő rendőrrajőrök rövid időn belül elfogták.

A debreceni férfi a sértettől nem tulajdonított el készpénzt, azonban cselekménye következtében a taxisofőr nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A Debreceni Járásbíróság a bűncselekmény elkövetését beismerő gyanúsított előzetes letartóztatását az ügyészi indítványnak megfelelően elrendelte, mivel a bűncselekmény kirívó társadalomra veszélyességére és a várható büntetés nagyságára megalapozottan feltehető, hogy az eljárási cselekményeknél jelenléte más kényszerintézkedés alkalmazása mellett nem lenne biztosítható.

A gyanúsított és védője a végzés ellen fellebbezést jelentett be, így az nem emelkedett jogerőre.

**Debrecen, 2015. november 12.**

**dr. Pocsai Edit**  
főügyész